



Санатории AZIMUT Hotels второй год подряд возглавляют рейтинг российских здравниц

20 сентября 2024, Москва – Сеть санаториев «РЖД Здоровье», входящие в семейство брендов AZIMUT Hotels, вновь возглавила рейтинг «ТОП-100 российских здравниц» за 2024 год во всероссийском конкурсе Ассоциации оздоровительного туризма и корпоративного здоровья, а также санаторное направление компании было отмечено первым местом рейтинга по масштабу бизнеса.

На сегодняшний день санатории «РЖД-Здоровье» покрывают 11 курортных зон нашей страны. 20 санаториев расположены в экологически чистых зонах и природных заповедниках Краснодарского края, Минеральных вод, Алтая и в других перспективных регионах внутреннего туризма. Объекты по всей России отличаются широким спектром медицинских услуг, развитой инфраструктурой и едиными высокими стандартами сервиса AZIMUT Hotels.

Также, в рейтинге «Топ-5 здравниц по клиентоориентированности» AZIMUT Парк Отель Прометей Небуг получил сразу 4 награды в номинациях: «Лучшее пространство для детей», «Лучшее пространство для отдыха», «Лучшее медицинское отделение» и «Лучший ресторан».

Ассоциация оздоровительного туризма и корпоративного здоровья год за годом аккумулирует знания и опыт лидеров отрасли оздоровительных услуг и экспертов в областях санаторно-курортного лечения, SPA&Wellness и гостеприимства, развивая и укрепляя бренд российского оздоровительного туризма.

Максим Бродовский, генеральный директор AZIMUT Hotels:

«Санаторно-курортное направление – один из важных векторов развития AZIMUT Hotels, и мы благодарим Ассоциацию оздоровительного туризма и корпоративного здоровья за высокую оценку наших объектов. Надеемся, что вместе с еще большим количеством объектов будем оставаться в числе

AZIMUT HOTELS

Россия, 129110, Москва, Олимпийский пр-т, 18/1
AZIMUT Сити Отель Олимпик Москва

azimuthotels.com

T: +7 (495) 994 44 50
info@azimuthotels.com



лучших российских санаториев, которые отвечают качественным критериям клиентского сервиса. AZIMUT Здоровье пользуется высоким спросом, что подтверждается стабильной загрузкой. Привлекательность объектов сети среди отдыхающих мотивирует нас вкладывать еще больше в развитие этого направления».

О компании

AZIMUT Hotels – крупнейшая российская сеть отелей с самой широкой географией присутствия по всей России. AZIMUT Hotels является одним из самых активно развивающихся брендов в различных сегментах отельной индустрии: городской и загородный отдых, оздоровительные санатории, бизнес-отели. Сегодня в сеть входят более 65 отелей и санаториев более чем в 45 городах, общий номерной фонд составляет около 11 тыс. номеров.

AZIMUT Парк Отель Прометей Небуг – это загородный комплекс в окружении гор и морского побережья. Инфраструктура гостиницы создает условия баланса между отдыхом и работой в поездке, а также возможностью позаботиться о своем здоровье. На территории отеля расположен Центр здоровья с различными программами для лечения и оздоровления как взрослых, так и детей.

Контактная информация:

Екатерина Серяк
Менеджер по маркетинговым коммуникациям AZIMUT Hotels
+7 909 430 86 95
eseryak@azimuthotels.com